

# OBSAH

## HLAVNÍ TÉMA

**8 Atlas bolesti u domácích mazlíčků.** Psy i kočky trápí obezita, cukrovka, problémy se srdcem nebo klouby. Jaké jsou nejčastější nemoci? Co všechno může domácí mazlíčky bolet? A co na to veterinář?

## UDÁLOSTI

**22 Kdo vlastní UJAK?** Podívali jsme se do zákulisí kontroverzní vysoké školy.

**24 Prezidentův muž pro cizinu.** Hynek Kmoníček vede na Pražském hradě zahraniční odbor. Co si myslí o islámu, který studoval?

## ŽIVOTNÍ STYL

**32 Staví módní dům.** Rozhovor s Oldřichem Bajerem, někdejším zakladatelem Centrum.cz, které výhodně prodal.

**40 Věda: Na křižovatce zadržte dech.** To, že jsou výfukové plyny automobilů škodlivé, snad nikdo zpochybnit nedokáže. Co ukázala nová studie?

**42 Lužický jezerní zázrak.** Největší umělé vytvořená vodní oblast Evropy se nachází kousek za hranicemi Česka.

**44 Máme tradici, ale ne vkus.** Rozhovor s pop-artovým umělcem Pastou Onerem.

**50 Slaví se den omylů.** Mezinárodní den omylů v kalendáři připadá na 30. února, ale slaví se 1. března.

**52 Sama v tajze.** Rozhovor s etnoložkou Pavlínou Brzákovou nejen o šamanství.

**58 Poslední Azték.** Vládl jedné z největších říší své doby, ale 28. února 1525 tragicky zemřel.

## LIDÉ

**60 Rozhovor s Dagmar Peckovou.** Světová operní diva poskytla týdeníku TÉMA neobyčejně otevřený rozhovor.

**67 Milionová záře hvězd.** Jaké šperky dominovaly na letošních Oscarech?

**68 O stěhování do ciziny.** Herečka Jana Paulová nejen o své milované Indii, v níž pomohla založit školu pro sirotky.

**74 Test k měsíci knihy.** Víte, kdo je nejprodávanejším spisovatelem loňského roku? Hruška, nebo Viewegh? Odpovědi najdete v našem testu.

## ► 68 Nechci stárnout do zatrpklosti

Herečka Jana Paulová tvrdí, že je komediantka. Proč kdysi vzala roli v Kameňáku a co řekla svému indickému duchovnímu učiteli?



## 32 Jsem v módě až po uši

Multimilionář Oldřich Bajer vypráví o svých internetových začátcích i současném byznysu s Ladislavem Trpákem.

## ▼ 60 Vyčistili mi duši od nánosů

Operní diva Dagmar Pecková před třemi roky chtěla končit s kariérou. Co jí vrátilo chuť zpívat?



## ▲ 24 Čím méně víme, tím jsme pevnější

Poradce prezidenta Zemana pro zahraniční politiku o diplomacii i o své rodině. Stane se velvyslancem v USA?